

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій
галузь знань 19 Архітектура та будівництво

Сучасний стан розвитку економіки держави вимагає докорінних змін у вітчизняній системі підготовки кадрів, зокрема для землевпорядних підприємств. З часу проголошення земельної реформи в Україні якісно змінились земельні відносини, структура землеволодінь і землекористувань. Це вимагає від фахівців спеціальних знань в галузі землеустрою і кадастру, застосування різних методів та технологій для оцінки земельної власності. Сьогодні землевпорядна служба потребує поповнення кадрового потенціалу фахівцями, які володіють знаннями та вміннями вирішувати різноманітні професійні проблеми, оперують сучасними технологіями ведення землеустрою.

Освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» спрямована на формування фахової компетенції землевпорядників, передбачає набуття здобувачами освіти теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для розв'язання комплексних завдань теоретичного і прикладного характеру.

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст і освітні компоненти, що формуються в результаті освоєння дисциплін. У зміст програми включено низку дисциплін, зокрема освітніх та вибіркових компонентів, які є запорукою загальної та професійної теоретичної і практичної підготовки. Структура освітньо-професійної програми містить можливість вибору здобувачем освіти індивідуальної освітньої траєкторії, яка дозволяє формувати спеціалізовані компетентності землевпорядників.

Кадрове та матеріально-технічне забезпечення програми відповідає технологічним вимогам щодо забезпечення провадження освітньої діяльності.

Прозорі і зрозумілі структура та зміст освітньої програми актуальні для абітурієнтів, здобувачів, викладачів, роботодавців.

Враховуючи вищесказане, вважаю, що представлену освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання при підготовці здобувачів освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» ступеня фаховий молодший бакалавр.

Доктор технічних наук, професор,
завідувач кафедри геодезії
Криворізького національного університету



РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій
галузь знань 19 Архітектура та будівництво

Освіта у сфері землеустрою набирає популярність на тлі зростання ринку торгівлі землею і нерухомим майном. Ріст зацікавленості роботодавців у підготовці кадрів, соціально активних та здатних на практиці використовувати сучасні методи та технології ведення землеустрою, робить освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» актуальною.

Освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій галузі знань 19 Архітектура та будівництво спрямована на формування фахової компетенції землевпорядників.

Представлена освітньо-професійна програма логічно побудована, регламентує очікувані результати навчання і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості фахових молодших бакалаврів. Включає в себе: загальну інформацію, цілі навчання, придатність випускників до працевлаштування та їх академічні права, перелік компетентностей випускника та результати навчання, перелік компонентів освітньо-професійної програми, структурно-логічну схему, матрицю відповідності компетентностей компонентам освітньо-професійної програми. Освітні компоненти мають актуальну фахову спрямованість, включають нормативний та вибірковий блоки, що забезпечують формування зазначених компетенцій і надають можливість кожному здобувачу освіти врахувати його індивідуальні схильності та очікуване місце роботи.

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» є актуальною, відповідає сучасним тенденціям розвитку землевпорядної галузі, враховує сучасні вимоги ринку праці та інтереси стейкхолдерів. Рекомендується до використання в освітньому процесі для підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 193 Геодезія та землеустрій.

Начальник відділу спеціальних
маркшейдерсько-геодезичних досліджень

А.В.Грицаєнко

